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ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN TABLE—Continued 

Agency Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average bur-
den per re-

sponse 
(in hours) 

Total burden 
hours 

VA .................................................................................................................... 363 1 1 363 

Total .......................................................................................................... ........................ ........................ ........................ 663 

Seleda Perryman, 
Office of the Secretary, Paperwork Reduction 
Act Clearance Officer. 
[FR Doc. 2010–18795 Filed 7–30–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4151–AE–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

[Document Identifier OS–0990–0317; 30-Day 
Notice] 

Agency Information Collection 
Request. 30-Day Public Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Secretary, HHS. 
In compliance with the requirement 

of section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of the Secretary (OS), Department 
of Health and Human Services, is 
publishing the following summary of a 
proposed collection for public 
comment. Interested persons are invited 
to send comments regarding this burden 

estimate or any other aspect of this 
collection of information, including any 
of the following subjects: (1) The 
necessity and utility of the proposed 
information collection for the proper 
performance of the agency’s functions; 
(2) the accuracy of the estimated 
burden; (3) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology to 
minimize the information collection 
burden. 

To obtain copies of the supporting 
statement and any related forms for the 
proposed paperwork collections 
referenced above, e-mail your request, 
including your address, phone number, 
OMB number, and OS document 
identifier, to 
Sherette.funncoleman@hhs.gov, or call 
the Reports Clearance Office on (202) 
690–5683. Send written comments and 
recommendations for the proposed 
information collections within 30 days 

of this notice directly to the OS OMB 
Desk Officer; faxed to OMB at 202–395– 
5806. 

Proposed Project: HHS–5161–1 
form—Revision—OMB No. 0990– 
0317—The Office of the Secretary (OS). 

Abstract: HHS is requesting clearance 
for the Checklist and Program Narrative 
& the Public Health System Impact 
Statement (PHSIS), used by several 
former PHS agencies within HHS; CDC 
0.1113 supplemental forms used 
exclusively by CDC; a supplement form 
used exclusively by Substance Abuse 
Mental Health Services Administration 
(SAMHSA), and the Single Source 
Agency (SSA) notification form, as well 
as continued use of the project abstract 
form. In addition, HHS will continue to 
include the use of the 5161–1 form for 
several emergency acts and funding. 
The revision to this currently approved 
clearance is the addition of the 
Trafficking Victims Protection Act of 
2000 (Section 106), as amended (22 
U.S.C. 7104(g) to the certifications. 

ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN TABLE 

Forms Number of 
respondents 

Response per 
respondent 

Avg. burden 
per response 

(in hours) 

Total 
burden 

(in hours) 

Program Narrative, Checklist, & Project Abstract ........................................... 7,338 1 4 29,373 
Program Narrative, Checklist, & Project Narrative (CDC) ............................... 59 6 24 8,496 
Program Narrative, Checklist, & Project Narrative (HRSA) ............................ 59 1 50 2,950 
CDC Form 0.1113 ........................................................................................... 1,000 1 30/60 500 
Public Health Impact Statement (PHSIS) ........................................................ 2,845 2.5 10/60 1,185 
SSA (SAMHSA) ............................................................................................... 1,125 1 10/60 187 

Total .......................................................................................................... ........................ ........................ ........................ 42,691 

Seleda Perryman, 
Office of the Secretary, Paperwork Reduction 
Act Clearance Officer. 
[FR Doc. 2010–18794 Filed 7–30–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4151–17–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

[Document Identifier OS–0990–0313; 30-Day 
Notice] 

Agency Information Collection 
Request; 30-Day Public Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Secretary, HHS. 
In compliance with the requirement 

of section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of the Secretary (OS), Department 
of Health and Human Services, is 

publishing the following summary of a 
proposed collection for public 
comment. Interested persons are invited 
to send comments regarding this burden 
estimate or any other aspect of this 
collection of information, including any 
of the following subjects: (1) The 
necessity and utility of the proposed 
information collection for the proper 
performance of the agency’s functions; 
(2) the accuracy of the estimated 
burden; (3) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) the use of 
automated collection techniques or 
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other forms of information technology to 
minimize the information collection 
burden. 

To obtain copies of the supporting 
statement and any related forms for the 
proposed paperwork collection 
referenced above, e-mail your request, 
including your address, phone number, 
OMB number, and OS document 
identifier, to 
Sherette.funncoleman@hhs.gov, or call 
the Reports Clearance Office on (202) 
690–5683. Send written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection within 30 days of 
this notice directly to the OS OMB Desk 
Officer; faxed to OMB at 202–395–5806. 

Proposed Project: National Blood 
Collection and Utilization Survey— 
Extension—OMB No. 0990–0313—The 
Office of the Advisory Committee on 
Blood Safety and Availability. 

Abstract: The NBCUS is a biennial 
survey of the blood collection and 
utilization community to produce 
reliable and accurate estimates of 
national and regional collections, 
utilization and safety of all blood 
products. 

The objective of the NBCUS is to 
produce reliable and accurate estimates 
of national and regional collections, 
utilization, and safety of all blood 
products—red blood cells, fresh frozen 
plasma, and platelets, as well as related 

cellular therapy products. This survey 
will significantly improve the Federal 
Government’s capacity to understand 
the dynamics of blood supply, safety 
and availability, and to provide a 
quantitative basis for assessing strategic 
and regulatory agendas. An important 
purpose of the 2011 survey is to help 
the Federal Government continue to 
monitor trends in blood availability 
since a variety of factors have come to 
play that have reduced the number of 
people eligible to give blood and, as 
stated in the evolving National Strategic 
Plan for Blood, this information is 
critical to ensure an adequate supply of 
safe blood in the United States. 

ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN TABLE 

Type of respondent Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

Hospitals, blood collection centers, cord blood banks .................................... 3,000 1 1 3,000 

Seleda Perryman, 
Office of the Secretary, Paperwork Reduction 
Act Clearance Officer. 
[FR Doc. 2010–18793 Filed 7–30–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4150–41–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 
[Document Identifier OS–4040–0006] 

Agency Information Collection 
Request; 30-Day Public Comment 
Request; 30-Day Notice 

AGENCY: Office of the Secretary, HHS. 
In compliance with the requirement 

of section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of the Secretary (OS), Department 
of Health and Human Services, is 
publishing the following summary of a 
proposed collection for public 
comment. Interested persons are invited 
to send comments regarding this burden 
estimate or any other aspect of this 
collection of information, including any 
of the following subjects: (1) The 

necessity and utility of the proposed 
information collection for the proper 
performance of the agency’s functions; 
(2) the accuracy of the estimated 
burden; (3) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology to 
minimize the information collection 
burden. 

To obtain copies of the supporting 
statement and any related forms for the 
proposed paperwork collections 
referenced above, e-mail your request, 
including your address, phone number, 
OMB number, and OS document 
identifier, to 
Sherette.funncoleman@hhs.gov, or call 
the Reports Clearance Office on (202) 
690–5683. Send written comments and 
recommendations for the proposed 
information collections within 30 days 
of this notice directly to the OS OMB 
Desk Officer; faxed to OMB at 202–395– 
5806. 

Proposed Project: SF–424A (Budget 
Information—Non-Construction 

Programs)—Revision—OMB No. 4040– 
0006—Grants.gov. 

Abstract: The Office of Grants.gov is 
requesting an approval to revise a 
currently approved SF–424A form. The 
proposed changes were made to the 
instructions only. In the ‘‘General 
Instructions’’ section, the following 
sentence is added as the last sentence: 
‘‘In ALL cases total funding budgets 
should be reflected NOT only 
incremental budget request changes.’’ 
Also, in the ‘‘Section B Budget 
Categories’’ section, the last sentence is 
revised as follows: ‘‘For each program, 
function or activity, fill in the total 
requirements for funds, Federal funding 
only, by object class categories.’’ This 
form could be utilized by up to 26 
Federal grant making agencies. The 
SF–424A is used to provide budget 
information when applying for non- 
construction Federal grants. The Federal 
awarding agencies use information 
reported on the form for the evaluation 
of award and general management of 
Federal assistance program awards. 

ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN TABLE 

Agency Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average burden 
per response 

(in hours) 

Total burden 
hours 

CNCS ............................................................................................. 6,450 1 4 25,800 
DOD ............................................................................................... 108 1 .6 50/60 144 
DOL ................................................................................................ 2,130 1 1 2,130 
VA .................................................................................................. 200 1 20/60 67 
DOT ............................................................................................... 1,361 1 1.80 2,450 
SSA ................................................................................................ 175 1 .25 14 3,063 
HHS ............................................................................................... 9,751 1 .22 1.62 19,232 
EPA ................................................................................................ 3,816 1 3 11,448 
DOI ................................................................................................. 2,535 1 .31 2.26 7,550 
DOC ............................................................................................... 3,000 1 1 3,000 
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